
 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 
 

 

Satuan Pendidikan       : SMA Yapis Manokwari 

Kelas/Semester             : XI/1 

Tema 

Sub Tema 

: 

: 

Teks Eksplanasi 

Menganalisis Struktur dan Kebahasaan Teks Eksplanasi 

Pembelajaran ke- : 2 (dua) 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
 

 Peserta didik mampu menganalisis  struktur teks eksplanasi 

 Peserta didik mampu menganalisis  kebahasaan teks eksplanasi 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

PENDAHULUAN 

1 menit 

 Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama  

 Guru mengecek kehadiran peserta didik, apersepsi, motivasi, stimulus 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang 

akan diajarkan 

 Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

KEGIATAN INTI 

7 menit 

 

 

 

 

 

 

 Peserta didik diberi motivasi untuk membaca bahan bacaan yang diberikan 

terkait materi Struktur  dan kebahasaan  teks eksplanasi.  

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk  mengidentifikasi 

hal yang belum dipahami, dan mengajukan pertanyaan yang berhubungan  

dengan materi Struktur  dan kebahasaan  teks eksplanasi.  

 Peserta didik dibentuk dalam beberapa kelompok untuk mendiskusikan, dan 

mencari  sumber lain berupa teks eksplanasi. 

 Peserta didik menentukan struktur dan  kebahasaan teks eksplanasi, 

kemudian menuliskannya di kertas karton.  

 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja kelompoknya, mengemukakan 

pendapat  atas  presentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi oleh kelompok 

lainnya. 

 Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 

dipelajari terkait Struktur  dan kebahasaan  teks eksplanasi. Peserta didik 

kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal   yang belum 

dipahami. 

PENUTUP 

2 menit 

 Guru bersama peserta didik  merefleksikan  pengalaman belajar  

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan 

berdoa 
 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Penilaian Sikap   :  Lembar observasi  

 Penilaian Pengetahuan  :  Tes tertulis  

 Penilaian Keterampilan  :  Tes kinerja 
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